

"Байкал-Энергия" уступила СКА-"Нефтянику" и опустилась на третье место

Кто сильнее – «Байкал-Энергия» или СКА-«Нефтяник»? Этот вопрос в последнее время стал особенно острым: в прошлом сезоне иркутяне переиграли хабаровчан в матче за бронзу, в этом – «отобрали» Кубок России.

И именно эти две команды поочередно смещают друг друга с верхних строчек турнирной таблицы в чемпионате нынешнем. Поэтому очные встречи этих двух команд всегда ждут с особым интересом. Матч 11 февраля в Хабаровске стал центральным матчем тура. И закончился в пользу хабаровчан, которые поднялись на вторую строчку, сместив иркутян на третью.

До плей-офф все еще может поменяться, но отметим, что вторая строчка дает право своего поля в решающих матчах. Команда, которая выше, проводит больше матчей на своем льду. И в Иркутске и в Хабаровске публика такая активная, что ее вклад в возможную победу очень весом.



Перерыв, связанный с чемпионатом мира, всегда вызывает много вопросов. С одной стороны – отдых для команд. С другой стороны, зима – это время играть, а не отдыхать. Команды теряют игровой тонус, а хоккеисты, играющие за сборные, могут получить травму, могут устать, ведь матчи каждый день – не шутка. Тренеры считают: прошлогодняя схема, когда чемпионат мира прошел в апреле, уже по окончании чемпионата России, была бы гораздо лучше – можно не бояться за игроков, за исход чемпионата. Но, отыграв год назад по новой схеме и дружно похвалив ее, в этом году решили вернуться к старой.

Так или иначе, в данном случае обе соперничающие стороны оказались в совершенно равных условиях. Шестеро хоккеистов «Байкал-Энергии» защищали цвета сборных России и Казахстана, и столько же хабаровчан сыграли в Ульяновске. И перерыв был одинаковым для всех. Так что в этот раз победила та команда, которая была более мотивированна, которая больше хотела победить.

Что и говорить, хабаровчане, которые проиграли иркутянам в этом сезоне матч не только Кубка, но и чемпионата России, жаждали реванша. К тому же они играли дома, перед публикой, которая гнала команду вперед. Что могли противопоставить им иркутяне? Свой высокий класс, свое мастерство – но все это оказалось сметено мощной лавиной желающих победить хабаровчан. Да, иркутяне упирались. Главный тренер СКА-«Нефтяника» Михаил Юрьев великодушно похвалил соперника – дескать, приехала классная команда, поэтому в первом тайме получилось не все, были провалы в игре.

В первом тайме «Байкал-Энергия» еще могла что-то противопоставить: получив за двенадцать минут три безответных «пробоины», иркутяне опомнились и сократили разрыв – 3:1 в пользу хабаровчан на 14-й минуте. Сразу после этого главный тренер иркутян Евгений Ерахтин берет тайм-аут, который пошел на пользу – целых десять минут иркутяне стояли насмерть, а на 24-й минуте капитан «Байкал-Энергии» Максим Гавриленко сокращает разницу до минимальной – 3:2. Но... Всего три минуты, и снова просыпаются хабаровчане, забывая еще. А перерыву счет уже 5:2.

После перерыва хабаровчане без сожаления громят соперников – еще четыре мяча, и счет на 66-й минуте уже 9:2. Но не все потеряно – считают иркутяне.

И вот: 68-я минута, 71-я, 73-я – три мяча успевают вколотить гости за пять минут. Тут уже хабаровчане думают, что делать, как сдержать напор – тайм-аут берет Михаил Юрьев. Очевидно, слова тренера подействовали, потому что СКА-«Нефтяник» забивает еще. Ликование трибун, победа хозяев 11:5.

- Хабаровчане переиграли нас во всех компонентах, - сказал после игры Евгений Ерахтин.

Сейчас на первом месте – по-прежнему не знающий ни поражений, ни ничьих красноярский «Енисей», 17 игр и 17 побед. Сумасшедший результат! На второе место, повторим, поднялись хабаровчане, на третьем – «Байкал-Энергия». Она опережает идущее четвертым столичное «Динамо-Москва».

Следующая календарная игра чемпионата России – 17 февраля, в Иркутске, с кемеровским «Кузбассом».

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 5543 12.02.2016, 12:26 👍 1303

URL: <https://babr24.com/?ADE=142532> Bytes: 4264 / 3933 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)